
Kreativní prostoort v Oloooocio ste potovrox ooeveelot veeennostti. Ooeveent stocdioa Olooooci lotkaloa na 
prohloídikc aoelooxrů, stezntoení st ovůrio o oožnosto vtzkocšeo neoradiotní výovarnx oeihnokt

Jož tovrooc edioio akie st ntzveo Ooeveent stocdioa Olooooci (dieíve Open Socdioost) peopravolo na nediěloo 5. 
11. stpoloek Kreativní Olooooci, oenookrto ve stpolocprtio ste Soaocotrnío oěstoeo Olooooci, Inovatnío
ienoreo Oloooocikxho krane a podi hloavotkoc oěstostkx ostloavt diestognc Olooooci Destogn Datst. 15 
coěloeikýih aoelooxrů, diíloen a kreativníih prostoor v šoršío ienorc oěstoa ste ooeveeloo veeennostti a 
neihaloo nahloxdinoco dio stvx kcihtně. Ntvšoěvníio ste oak oohloo stezntooo st coěloio žoníiíoo a ovoeíiíoo 
v nenoih stocstedistoví a prohloxdinoco sto nonak věošonoc nediostocpnt oístoa. Ve vtbranýih stocdioíih ste 
konalot oakx worksthopt různýih výovarnýih oeihnok, oakže sto ztneoio z akie oohloo odinxsto o 
vloastonorctně vtrobený stcvenýr. 

Výběr zpřístupněných studií byl stejně jako v předchozích vydáních široký, od grafckých a malířských 
ateliérů, přes design shopy až po dílny, ve kterých vznikají keramické či textlní výrobky. Kreatvci se o 
účast v projektu hlásili prostřednictvím open callu. Již potřet se do akce zapojily ateliéry Výtvarného 
oboru Domu dět a mládeže Olomouc, tentokrát dokonce na dvou lokalitách. „Přímo v areálu DDM 
na 17. listopadu probíhala graficá dílna a naši mladí adept  otografe se stali průvodii 
 otografickm worcshopem pro návštěvnícy ve Studiu G21,  cteré provozuuee nnie vktvarnkih uměliů 
Olomouica. Právě propoeování mladé generaie s eiž etablovankm creatvním prostorem a podpora 
ateliérů,  ve cterkih se uměleicé talenty teprve rozuvíeeeí,  to vše dává smysl do budouinost creatvního 
města,“ říká Vladimír Janek z Ateliéru grafckého designu DDM Olomouc. 

Pravidelnou účastnicí akce je také Kateřina Mestcká alias Knihařka, která letos svoji knihařskou dílnu 
zpřístupnila již počtvrté. Ačkoliv svoji tvorbu pravidelně prezentuje na sociálních sítch, sama 
přiznává, že fyzický kontakt s publikem je nenahraditelný. „Možnost otevřít svou dílnu pro veřeenost v
rámii Otevřenkih studií mi umožnilo ei naživo vtáhnout do mého světa cnihařscého řemesla. V online 
prostoru se o to můžu snažit sebevíi,  ale nicdy to neede plnohodnotně zuprostředcovat mimo context 
dílny. Ještě důležitěeší vkzunam to pro mě má v rámii představení se místní comunitě a navázuání 
vazueb,  iož ee zuáclad pro  ungování eacéhocoliv proeectu,“ doplňuje Knihařka, u které si mohli zájemci 
vyzkoušet techniku horké ražby. Své ruce zaměstnali také návštěvníci Elišky Žilové Václavíkové, která 
poodhalila tajemství vzniku drhaného uzlu zvaného makramé. I v ostatních tvůrčích prostorách se 
šilo, vyrábělo z kůže nebo tsklo z linorytové matrice. 

„Záeem o podzuimní vydání Otevřenkih studií Olomoui předčil naše očecávání,  v něcterkih studiíih se 
zua den vystřídalo přes sto návštěvníců. Odhadueeme,  že ielcem se po zupřístupněnkih tvůrčíih místeih
vydalo víie než 800 zuáeemiů. To ucazuuee,  že lidi ihtěeí zueistt,  cdo žiee a něio zuaeímavého tvoří v eeeiih 
sousedství a především,  že esou sami rádi creatvní. Myslím,  že acie opět prohloubila vazuby mezui 
creatvii a veřeenosí a eistě přinesla i spoustu novkih contactů a spoeení tacé samotnkm tvůriům a 
tvůrcyním,“ uvádí Magdalena Hruška, koordinátorka spolku Kreatvní Olomouc, který za realizací 
projektu stojí. „Máme radost tacé zu pilotního zuařazuení Otevřenkih studií do programu Olomoui 
Design Days a věříme,  že se stanou pevnou součásí tohoto nově zurozueného  estvalu i v dalšíih 
leteih,“ uzavírá Štěpánka Ištvánková, koordinátorka akce. Přehled studií, která se do podzimního 
vydání akce zapojila, najdete na webu spolku, fotogalerii ze samotné akce pak na jeho facebookových
stránkách.

https://kreativniolomouc.cz/otevrena-studia-olomouc-4-navstivte-ateliery-a-kreativni-prostory-ve-svem-sousedstvi/
https://www.facebook.com/media/set/?vanity=KreativniOlomouc&set=a.742306571263800
https://www.facebook.com/media/set/?vanity=KreativniOlomouc&set=a.742306571263800

